

# 100年度基礎忠恕大專夏令營 服務心得集錦

## ◎ 學界培慧班

一切跟想像中完全不一樣，是美好的、溫馨的、燦爛的、心動的。在策劃活動期間確實沒那麼容易，也曾灰心、失望過；但夥伴們，總能牽引著彼此，給予勇氣、包容與自信。我們一同解決難題、跨越阻礙，一步一步的邁向夏令營那一天。然而活動的開始不僅是成果的驗收，也是一場更大的挑戰，畢竟萬全準備也跟不上臨時的變化。我們必須大膽執行先前所有的策劃，就算反映不如預期，或者出現突發狀況，仍需鼓起勇氣去挑戰並完成。

——鄭名翔

參加學界班第四年了，雖然沒有帶很多人來求道，但在平常上課和生活的人際相處上，後學覺得受益良多，對道的體悟和信念更加堅定，深信這就是我要的！因為道真的能改變

一個人的脾氣、個性，甚至是命運，後學會繼續努力修辦的！這次活動要感謝的人太多了，因為有大家的參與，讓這次的活動很成功。後學的朋友感動之餘，回去後即在社交平台上架設了這次活動的專屬社團，當他每次跟我分享時，從他的眼神中看到的喜悅和收穫，讓我也法喜充滿。將來後學也要把這種喜悅分享給更多人，因為我們大家是「一家人」！！

——張至誠

剛與組員接觸時，後學就發現我們這組的成員相較其他組略顯文靜；分享時表達意願不高，食慾應該也是六組裡面倒數前幾名。但後學覺得「規律」是他們的優點——對於營隊的規定、輔導的建議，他們都能全力配合，只此一點後學就感到很幸運能擔任第四組的輔導。第二天晚會前，



▲ 在幸福當舖中學會珍惜擁有。

各組要準備當晚的表演，組員們此時開始主動地討論戲劇應如何進行、如何合作，這一刻後學感受到他們的「榮譽感」。最後一天，在「感恩與珍惜」課程中，他們的積極程度相較起第一天真的高出許多，且分享的過程中能感受到他們都很重視家人，且開始能夠勇於碰觸、坦承自己對家人的親情、感恩與愛。

——詹亞騰

後學因年少不懂事，曾經讓自己的一隻腳不方便走路。那時天天待在醫院、待在家中，不能行動自如的感受，真的非常非常痛苦。當時不斷的反悔、懊惱，才發現很多事情真的是發生以後才悔恨莫及。好手好腳是幸福、父母都在是幸福、身邊的人都在是幸福……。人生有很多事情，夠了就好，別去奢求些什麼；常常看到戲劇裡的角色總是不斷去要求更好的

生活品質，但不斷追求的結果總是一場空。小組分享時，有人想要的只是一個平靜、安穩的生活，這種生活不是也很好嗎？現在的生活充滿了趕、快、效率，有時真的很想好好的放鬆一下。後學覺得：只要生活中別要求太過、太多，其實幸福已經在您我周遭了。

——陳育淮

公關組很感謝主班點傳師和講師，因為你們讓我們有很多發揮的空間。在這次活動中學到了很多事情，當中讓我們學習、成長，也謝謝有一個很好的環境帶領著我們。後學也發現在這次的夏令營中，我們班變得更團結、更茁壯，希望這種氣氛會一直延續下去，我們一定可以做得好！學界班第十七屆「尋找，幸福」大專夏令營成功！

——鍾達緯



▲ 用拼貼來展示我們的夢想。